РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

САБИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

СОВЕТ САТЫШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

422070, Республика Татарстан, Сабинский район, С.Сатышево, ул. Советская, 24 тел. (8262) 48-3-31

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

САБА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ

САТЫШ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422070, Татарстан Республикасы, Саба районы, Сатыш авылы, Совет урамы, 24 йорт тел. (8262) 48-3-31

e-mail: Sat.sab@tatar.ru

01.02.2016

Nº 8

РЕШЕНИЕ

О проекте изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сатышевское сельское поселение Сабинского муниципального района Республики Татарстан

В целях приведения Устава муниципального образования Сатышевское сельское поселение Сабинского муниципального района Республики Татарстан, принятого решением Совета Сатышевского сельского поселения от 27.08.2012 года. №19 в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет Сатышевского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Утвердить проект изменений и дополнений, вносимых в Устав Сатышевского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан (прилагается).
- 2. Утвердить порядок учета предложений граждан к проекту изменений и дополнений, вносимых в Устав Сатышевского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан и участия граждан в его обсуждении (прилагается).
- 3. Провести публичные слушания по проекту изменений и дополнений, вносимых Устав Сатышевского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан, в порядке утвержденном решением Совета Сатышевского сельского поселения Сабинского муниципального района от 27.08.2012г. года № 19 «Об уставе муниципального образования «Сатышевское сельское поселение» Сабинского муниципального

района Республики Татарстан» **4 марта 2016** года в 09.00 часов в здании Сатышевского СДК по адресу: РТ, Сабинский район, с.Сатышево, ул.Советская, д.24.

- 4. Предложения и замечания по изменениям и дополнениям в Устав Сатышевского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан направлять в Совет Сатышевского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан до 3 марта 2016 года.
- 5. Обнародовать на специальных информационных стендах решение о проекте изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сатышевское сельское поселение Сабинского муниципального района Республики Татарстан.
- 6. Опубликовать настоящее решение, проект изменений и дополнений, Сатышевского сельского поселения в Устав муниципального района Республики Татарстан, порядок учета предложений граждан к проекту изменений и дополнений, вносимых в Устав Сатышевского поселения муниципального района Республики Сабинского Татарстан и участия граждан в его обсуждении, порядок проведения публичных слушаний проекта изменений и дополнений, вносимых в Устав Сатышевского сельского поселения Сабинского муниципального района Татарстан на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационной-телекоммуникационной Республики адресу: https://pravo.tatarstan.ru и обнародовать «Интернет» специальных информационных стендах Сатышевского размещения на Сабинского муниципального района Республики сельского поселения Татарстан по адресам:
 - с.Сатышево, ул.Советская, д.24,
 - -д.Аккуль-Бигеней, ул.М.Джалиля,д.26,
 - -д.Мамалаево, ул.Чапаева, д6.

Глава Сатышевского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан

Ф.Ф.Шафигуллин